

Aanbesteding: Adembeschermingsapparatuur Brandweer Zeeland
Aanbestedende Dienst: Veiligheidsregio Zeeland
Referentie: EA-VRZ-2021001

Toelichting:

Ref.nr. **Onderwerp:**
1 Perceel 2 eis 2.15 Cilinderhoes

Vraag:

U geeft in perceel 2 eis 2.15 aan dat de cilinderhoes van een gladmateriaal dient te zijn.

Is onze aanname juist dat uw huidige cilinderhoezen niet voldoen aan uw definitie van glad materiaal?

Zo ja, bent u zich ervan bewust dat uw huidige cilinderhoezen vervaardigd zijn van aramide en dat deze stof juist goed bestand is tegen hoge temperaturen en een hoge trek en scheurweerstand heeft.

Deze eigenschappen kunnen we nooit evenaren met een glad materiaal. Dit materiaal is veelal van polyester gemaakt en dit heeft nu eenmaal mindere eigenschappen dan aramide.

Dan wilt u een rits als sluitingsmechanisme en ook hiervoor geldt, dat deze minder duurzaam zijn als dat de conventionele klittenbandsluiting is.

Natuurlijk zullen we productiefouten binnen de garantietermijn oplossen maar onze vraag aan u is om akkoord te gaan met deze mindere eigenschappen en dat wij niet verantwoordelijk worden gehouden dat er meer cilinderhoezen zullen sneuvelen door de extreme hitte die de cilinderhoezen zo nu en dan te verduren krijgen.

Antwoord:

Uw aanname is juist dat wij geen 'normale' aramide cilinderhoezen willen. In verband met arbeidshygiëne willen wij gladde cilinderhoezen die geen vuil opnemen, of indien vuil bevattend, makkelijk zijn schoon te spoelen. Ook de verminderde duurzaamheid van de ritsten is ons bekend.

Percelen: P2 Ademluchtcilinders
Beantwoord op: 18-02-2021
Label: Inhoud

Ref.nr. **Onderwerp:**
2 5. Perceel 1 Eis 3.04,

Vraag:

Onze apparatuur wordt standaard met een transponder geleverd. Wij hebben

geen mogelijkheid om alle apparatuur te voorzien van een QR-code. Naast een transponder heeft al onze apparatuur een zichtbaar uniek nummer. Ons verzoek is om deze QR-code laten vervallen en met het bovenbeschreven akkoord te gaan anders heeft de eis voor ons een uitsluitend karakter.

Antwoord:

Transponder en/of barcode is ook toegestaan. Voorkeur heeft QR-code omdat dit naar verwachting de toekomst is voor onze logistiek.

Percelen: P1 Ademluchttoestellen en maskers
Beantwoord op: 18-02-2021
Label: Inhoud

Ref.nr.
3

Onderwerp:
4. Perceel 1 Eis 2.45.

Vraag:

Ten behoeve van de gaspakken teams moeten er communicatiesets in/ of aan het masker te plaatsen zijn (type en soort in overleg met opdrachtgever). Kunt u iets specifieker zijn wat u bedoelt met (type en soort in overleg met opdrachtgever). Onze gelaatstukken zijn uit te voeren met een communicatieset echter is dit een product van onszelf. Staat u dit toe?

Antwoord:
Ja

Percelen: P1 Ademluchttoestellen en maskers
Beantwoord op: 18-02-2021
Label: Inhoud

Ref.nr.
4

Onderwerp:
3. Perceel 1 Eis 2.09.

Vraag:

De apparatuur moet in wasmachine zonder afschermingsmiddelen te reinigen zijn. Staat U toe dat, Het toepassen van afschermingsmiddelen, tbv ademautomaat en waarschuwingssignaal, zorgt voor een eenvoudige en snelle behandeling van de apparatuur aangezien het dan niet noodzakelijk is om de desbetreffende onderdelen inwendig volledig te drogen. Dus gaarne de eis te laten vervallen.

Antwoord:

Ja, wij staan dit toe. Inschrijver dient aan te geven, indien noodzakelijk, hoe de afscherming in de wasmachine moet gebeuren.

Percelen: P1 Ademluchttoestellen en maskers
Beantwoord op: 18-02-2021
Label: Inhoud

Ref.nr.
5

Onderwerp:
2. Perceel 1 Eis 1.22.

Vraag:

U vraagt een aanbieding voor inruil te doen. Echter als we de lijst bekijken dan is bijna alle apparatuur aan de eindelevensduur. Dan vertegenwoordigt de apparatuur van een andere leverancier voor ons geen waarde en, moeten wij dit gaan verschromen wat ook weer kosten zijn. Als leverancier worden we hierdoor met hoge kosten opgezadeld en in onze veronderstelling bent toch meer gebaat bij een scherpe aankoopprijs. Onze vraag aan U is om deze eis te laten vervallen.

Antwoord:
Eis blijft gehandhaafd

Percelen: P1 Ademluchttoestellen en maskers
Beantwoord op: 18-02-2021
Label: Inhoud

Ref.nr.
6

Onderwerp:
1. Perceel 1 Eis 1.11.

Vraag:

We begrijpen wat u hier bedoeld maar graag zien we een aanvulling dat de apparatuur onder goed huisvaderschap wordt gebruikt. En dat bij laakbaar handelen de leverancier hier niet verantwoordelijk voor gehouden wordt.

Antwoord:
Correct

Percelen: P1 Ademluchttoestellen en maskers
Beantwoord op: 18-02-2021
Label: Inhoud

Ref.nr.
11

Onderwerp:
2. Perceel 3 Eis 2.17,

Vraag:

U geeft aan dat het beheerssysteem voor ademlucht wordt gevoed door QR-scanners. Al onze producten worden met transponders geleverd. Standaard zit er dan ook een transponderlezer bij de testapparatuur onze vraag aan u is om dit toe te staan.

Antwoord:

Transponder en/of barcode is ook toegestaan. Voorkeur heeft QR-code omdat dit naar verwachting de toekomst is voor onze logistiek.

Percelen: P1 Ademluchttoestellen en maskers
P2 Ademluchtcilinders
P3 Testapparatuur ademluchtmaterialen
Beantwoord op: 18-02-2021
Label: Inhoud

Ref.nr.
12

Onderwerp:

1. Perceel 3 Eis 1.14,

Vraag:

U vraagt een aanbieding voor inruil te doen. Echter als we de lijst bekijken dan is alle apparatuur aan de eindelevensduur. Dan vertegenwoordigt de apparatuur van een andere leverancier voor ons geen waarde en, moeten wij dit gaan verschroten wat ook weer kosten zijn. Als leverancier worden we hierdoor met hoge kosten opgezadeld en in onze veronderstelling bent toch meer gebaat bij een scherpe aankoopprijs.
Onze vraag aan U is om deze eis te laten vervallen.

Antwoord:

Eis blijft gehandhaafd

Percelen: P1 Ademluchttoestellen en maskers
P2 Ademluchtcilinders
P3 Testapparatuur ademluchtmaterialen
Beantwoord op: 18-02-2021
Label: Inhoud

Ref.nr.
14

Onderwerp:

6. Perceel 2 Eis 3.04

Vraag:

Onze apparatuur wordt standaard met een transponder geleverd. Wij hebben geen mogelijkheid om alle apparatuur te voorzien van een QR-code. Naast een transponder heeft al onze apparatuur een zichtbaar uniek nummer. Ons verzoek is om deze QR-code laten vervallen en met het

bovenbeschreven akkoord te gaan anders heeft de eis voor ons een uitsluitend karakter.

Antwoord:

Transponder en/of barcode is ook toegestaan. Voorkeur heeft QR-code omdat dit naar verwachting de toekomst is voor onze logistiek.

Percelen: P1 Ademluchttoestellen en maskers
P2 Ademluchtcilinders
P3 Testapparatuur ademluchtmaterialen

Beantwoord op: 18-02-2021

Label: Inhoud

Ref.nr.
15

Onderwerp:
5. Perceel 2 Eis 2.04

Vraag:

U vraagt hier een cilinder met een diameter van minimaal 158 mm en maximaal 161, de cilinder lengte is minimaal 521 mm en maximaal 523 mm. Gaat u akkoord met de volgende afmeting diameter 161 mm en een lengte van 525 mm?

Antwoord:

Akkoord

Percelen: P2 Ademluchtcilinders

Beantwoord op: 18-02-2021

Label: Inhoud

Ref.nr.
16

Onderwerp:
4. Perceel 2 Eis 1.16

Vraag:

U vraagt een aanbieding voor inruil te doen. Echter als we de lijst bekijken dan is bijna alle apparatuur aan de eindelevensduur. Dan vertegenwoordigt de apparatuur van een andere leverancier voor ons geen waarde en, moeten wij dit gaan verschromen wat ook weer kosten zijn. Als leverancier worden we hierdoor met hoge kosten opgezaagd en in onze veronderstelling bent toch meer gebaat bij een scherpe aankoopprijs. Onze vraag aan U is om deze eis te laten vervallen.

Antwoord:

Eis blijft gehandhaafd

Percelen: P1 Ademluchttoestellen en maskers

P2 Ademluchtcilinders
P3 Testapparatuur ademluchtmaterialen
Beantwoord op: 18-02-2021
Label: Inhoud

Ref.nr.
17

Onderwerp:
3. Perceel 2 Eis 1.06.

Vraag:

Hier geeft u aan dat de te leveren cilinders zijn te gebruiken in combinatie met elkaar zonder wederzijdse functiebeperking.
Kunt u uitleggen wat u hier precies bedoeld?

Antwoord:

Cilinders van Inschrijver (A) dienen op de aan te besteden ademluchttoestellen van leverancier (B) te passen.

Percelen: P2 Ademluchtcilinders
Beantwoord op: 18-02-2021
Label: Inhoud

Ref.nr.
18

Onderwerp:
Gunning op laagste prijs.

Vraag:

2. U geeft aan dat u Perceel 2 gaat gunnen op de laagste prijs omdat er niet een echt een onderscheidend vermogen tussen de producten van de diverse leveranciers is.
U geeft aan dat de minimale eindelevensduur 20 jaar dient te zijn. Hier wordt eigenlijk een ongelijk speelveld gecreëerd omdat de ene leverancier 20 jaar als eindelevensduur heeft en de ander 30 jaar of nog langer heeft.

Onze vraag aan u is om hier te gunnen op bijvoorbeeld de laagteprijs per levensjaar en dat bij indienen van een ULL cilinder dit wordt gelijkgesteld op 30 jaar.

Antwoord:

Gunnen op laagste prijs blijft gehandhaafd. Het is aan de Inschrijver zelf om in te schatten welke levensduur hij aanbiedt. Aanbesteden Dienst heeft bewust gekozen voor een maximale levensduur van 20 jaar om op deze manier de TCO van ademluchtcilinders af te stemmen op andere investeringen.

Percelen: P2 Ademluchtcilinders
Beantwoord op: 18-02-2021

Label: Proces

Ref.nr.
50

Onderwerp:
Levertermijn onderdelen

Vraag:

Een gegarandeerde onderdelenlevering binnen 5 dagen is gewoonweg niet te garanderen. Over het algemeen leveren wij de producten snel uit maar, hebben altijd te maken met vraag en aanbod waardoor deze 5 dagen niet reëel is. Kan deze termijn worden verlengd?

Antwoord:

De eis wordt aangepast in: De maximale levertijd van onderdelen van het ademlucht materiaal en/of onderdelen is 10 werkdagen.

Percelen: P1 Ademluchttoestellen en maskers
P2 Ademluchtcilinders
P3 Testapparatuur ademluchtmaterialen

Beantwoord op: 18-02-2021

Label: Inhoud